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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Abdullah Özevin (T. C. Kimlik T Manisa
T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalmaktadır, eşimin yatar süresi bitti ve denetimli
serbestlik kapsamına girmiş olmasma rağmen 2 kurulda da ret veriyorlar. Vasisi olarak infaz
hakimliğinden ret gerekçelerini istedim. Bana gelen evrakta tüm birimler eşimle ilgili olumlu
görüş belirtmiş olmasma rağmen kuruldaki üyeler gerekçe göstermeden ret vermektedir. Bunun
üzerine esim Temmuz 2022 tarihinde nakil başvuru süresini kaçırmayıp dilekçesini vermiş
ohnasma rağmen işleme konulmamıştır. Cezaevini aradığımda ise kuruldan geçmediği için
işleme aimmadığmı söylediler. Geçen ay psikolog görüşüne 4 ay sonra çıkardılar ve psikolog
görüşü mahkum olumlu fakat oyum olumsuzdur diye gerekçe belirtmiş. Bazı örgüt üyelerine
denetimli serbestlik uygulanırken eşim için uygulanmamıştır ve de nakil işlemi yapılmamıştır.
Aynmcılık söz konusudur. Yatan biten insanlar için cezaevinde tekrar mahkeme kurulup
yargılama yaparak denetimliden faydalandırmıyorlar." ifadeleri yer almaktadır,

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Abdullah Özevin adlı vatandaşın, Manisa T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kaldığı

iddiası doğru mudur?
3) Abdullah Özevin adlı vatandaşm yatar süresi bittiği iddialan doğru mudur?
4) Abdullah Özevin adlı vatandaşm denetimli serbestlik kapsamma girmiş olmasına rağmen

2 kurulda da ret verildiği iddiası doğru mudur?
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5) Abdullah Özevin adlı vatandaşın infaz hakimliğinden gelen evraklarında tüm birimlerin
kendisi ile ilgili olumlu görüş belirtmiş olmasına rağmen kuruldaki üyelerin gerekçe
göstermeden ret karan verdiği iddiası doğru mudur? Bu iddia doğru ise kurul üyeleri
hakkmda soruşturma açıldı mı? Soruşturma açıldı ise ne aşamada?

6) Abdullah Özevin adlı vatandaşm Temmuz 2022 tarihinde nakil başvuru süresini kaçırmayıp
dilekçesini vermiş olmasına rağmen işleme konulmadığı iddiası doğru mu? Bu iddia doğru
ise sorumlu personel hakkmda soruşturma açıldı mı? Soruşturma açıldı ise ne aşamada?

7) Abdullah Özevin adlı vatandaş ile ilgili olarak, kendisinin 4 ay sonra ancak psikolog
görüşüne çıkanidığı ve psikolog görüşü mahkum olumlu fakat oyum olumsuzdur diye
gerekçe belirttiği iddialan doğru mudur? Bu iddia doğru ise psikolog hakkmda soruşturma
açıldı mı? Soruşturma açıldı ise ne aşamada?

8) Konu ile ilgili bakanlığmıza hiç başvuru yapıldı mı?
9) Bakanlığmıza son 5 yılda denetimli serbestliğin keyfi olarak verilmemesi iddiası ile yapılan

toplam başvuru sayısı nedir?


